



Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au revenit, miercuri, în Capitală, din vizita oficială de prietenie efectuată în Egipt la invitația președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și a doamnei Suzanne Mubarak.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, alte persoane oficiale.

Președintele Republicii Socialiste România tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, au semnat, miercuri, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis. Acordul pe termen lung privind lărgirea colaborării economice și tehnico-stiințifice, a schimburilor comerciale între Republica Socialistă România și Republica Arabă Egipt, până în anul 2000.

La ceremonie a participat tovarăsa Elena Ceaușescu.

Erau de față persoanele oficiale române și egiptene care au luat parte la convorbiri.

După semnare, cei doi președinți și-au strins mâinile cu prietenie și s-au îmbrățișat, exprimând, astfel, satisfacția fa-

ță de rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt, față de înțelegerile convenite, manifestând convingerea că, prin transpunerea în viață a acestora, se va realiza o colaborare tot mai fructuoasă între România și Egipt alături pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în interesul și spre binele ambelor țări și popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Miercuri, 25 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au efectuat-o în Egipt, la invitația președintelui Mohamed Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

Prin caracterul ei rodnic, prin documentele semnate și înțelegerile convenite, vizita se înscrie ca un moment de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea, în continuare, a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Egipt, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia plecării oficiale a înalților oaspeți români a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis.

O gardă de onoare, aliniată pe platoul din fața Palatului, a prezentat onorul. Au fost înfonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

Înalții oaspeți români și-au luat rămas bun de la persoanele oficiale egiptene prezente la ceremonie.

Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii egipteni a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

De la Palatul Prezidențial, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak, s-au îndreptat, în mașini escortate de motocicliști, spre aeroportul din Cairo.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

Cei doi președinți și-au exprimat, încă o dată, la încheierea vizitei, satisfacția față de convorbirile avute, față de rezultatele noii întâlniri la nivel înalt și hotărârile stabilite, care deschid perspectiva unei dezvoltări și mai intense a colaborării dintre România și Egipt, coresponsuzător dorinței și aspirațiilor de pace și progres ale celor două țări și popoare.

La ora 10 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre patrie.

În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

Cu o lună înainte de termen

I.O.I. a realizat parametrii proiectați

Am scris numeroase rânduri despre această „perla” a mecanicii fine arădene, despre cea mai frumoasă întreprindere de prelucrare a metalelor, despre cel mai tânăr, dar harnic, competent și ambițios colectiv de muncă din județ, despre întreprinderea de orologerie industrială. I-am urmărit evoluția pas cu pas, de la acel mic grup de „bătrâni”, venit de la „Victoria”, I.M.U.A. și I.A.M.M.B.A., de la primele lucrări executate de constructorii de la I.A.C.I.M. Brașov, care au ridicat această frumoasă întreprindere, de la primele promoții ale liceelor nr. 2 și 13 încadrate în muncă aici, de la prima secție înțră în funcțiune înainte de termen, până acum când, tot înainte de termen, acest colectiv colectiv raportează realizarea parametrilor proiectați. Un scurt dialog cu tovarășul inginer Gheorghe Contras, directorul întreprinderii, ne pune în temă cu ceea ce înseamnă realizarea parametrilor proiectați.

— Aceasta înseamnă atingerea nivelului prevăzut în proiect, cu personalul și dotarea stabilite, la următorii indicatori: producția marfă, productivitatea muncii și cheltuielile la 1000 lei producție marfă. Noi am realizat acești indicatori cu o lună înainte de termen, aceasta constituind o realizare pe care o închinăm Conferinței Naționale a partidului.

— Procesul de dotare s-a încheiat?

— Ultimele dotări le-am făcut în cursul acestui an — prin autoutilitare — cum era, de altfel, prevăzut în proiect.

— Ce ne puteți spune despre profilul întreprinderii?

— După primul profil — de mecanică fină — constând într-o mare varietate de mecanisme fine, microreductoare, programatoare, temporizatoare etc., se conturează cel de-al doilea profil — electric și electronic combinate cu meca-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 4 III-a)



Aspect de muncă în atelierul montaj al întreprinderii de orologerie industrială. Foto: M. CANCIU

Măsuri stabilite de comandamentul agricol județean

Marti dimineața, secretariatul Comitetului Județean de partid a continuat controlul complex în fermele zootehnice. În această zi s-a urmărit activitatea în unitățile consiliului unic Vinga, apreciindu-se preocuparea conducătorilor și specialiștilor pentru realizarea sarcinilor în zootehnie, criticându-se, totodată, unele aspecte care influențează obținerea de rezultate și mai bune, stabilindu-se măsurile ce se impun pentru realizarea prevederilor de plan.

• În ședința comandamentului agricol județean de marți seara s-a relevat necesitatea ca în următoarele zile să se încheie grabnic toate lucrările agricole de toamnă, în special eliberatul terenului de coceni de porumb, transportul ultimelor cantități de sfeclă de zahăr la unitatea contractantă, efectuarea arăturilor adânci pe întreaga suprafață destinată culturilor de primăvară. Conducătorii consiliilor unice Curtici, Chișineu Cris, Șiria, Sintana, unde mai sînt suprafețe mari de eliberat și arat să asigure o bună organizare a muncii, un ritm de lucru nelăntat, zi și noapte, pentru terminarea lucrărilor.

• rile efectuate de secretariatul comitetului județean de partid, comandamentul agricol județean a apreciat că în zootehnia din C.U.A.S.C. Vinga s-au înregistrat pași importanți, animalele avînd condiții bune de ținere, aspectul gospodăresc al fermelor fiind vizibil, terenurile din incinta lor fiind arate, gunoierul de grajd transportat în cîmp. Aproape la toate unitățile a crescut producția de lapte, comparativ cu anul trecut, baza furajeră fiind asigurată la aproape toate unitățile. S-a apreciat faptul pozitiv că la ferma de bovine a C.A.P. Firiteaz s-a obținut un salt calitativ în privința creșterii efectivului de animale și producției lor, în gospodărirea

furajelor. Desigur că și în fermele zootehnice din acest C.U.A.S.C. trebuie să se continue reînnoșirea efectivului de lacte, unele animale îmbătrînite trebuind a fi înlocuite cu cele tinere din prăsilă proprie.

• Față de situația îmbucurătoare din unitățile respective, comandamentul agricol județean a criticat, cu asprime situația existentă în cele 20 ferme zootehnice din județ care realizează încă producții slabe de lapte. Astfel, la cooperativa agricolă din Răpsig, șeful fermei, ing. Adam Lăscuț, a venit în fața comandamentului agricol cu tot felul de justificări puerile. În fond, aceasta denotă lipsa de interes a șefului de fermă amintit care o conduce de patru ani, dar cu rezultate total nesatisfăcătoare. De altfel, cum să nu fie așa cînd șeful fermei vine la serviciu după ora șapte dimineața, ca la o vizită oarecare... Nici șeful fermei de la

(Cont. în pag. 4 III-a)

Inaugurarea Salonului județean de invenții și inovații „Arad '87”

Înserind-se organic în bilanțul realizărilor cu care oamenii muncii arădeni întâmpină Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii, ieri, la Arad, a fost inaugurat Salonul județean de invenții și inovații „Arad '87”. Aflat la prima sa ediție, Salonul județean de invenții și inovații — organizat de Consiliul județean de control muncitoresc al activității economice și sociale, Consiliul județean al F.D.U.S., Consiliul județean al sindicatelor și Comisia județeană a inginerilor și tehnicienilor — reprezintă o relevantă expresie a promovării pe o scară din ce în ce mai largă a progresului tehnico-stiințific în producție, a valorificării la cote tot mai înalte de eficiență a potențialului creator al oamenilor muncii din unitățile economice arădene.

Totodată, Salonul județean de invenții și inovații se constituie într-un cadru fertil delimitării, în lumina indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, unor noi și importante direcții de acțiune menite să conducă la sporirea contribuției creației tehnico-stiințifice arădene la modernizarea producției, creșterea accentuată a productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, la sporirea eficienței economice a activității productive.

În deschiderea Salonului județean de invenții și inovații, participanții la această manifestare — cadre tehnice și de specialitate, inventatori și inovatori, președinți ai comisiilor inginerilor și tehnicienilor, alți

(Cont. în pag. 4 III-a)

Carnet cultural

Muzică și poezie

În cinstea apropiatei Conferințe Naționale a partidului și aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii, C.A.R.P. Arad a organizat o frumoasă seară de muzică și poezie. Cu acest prilej actorii Maria Barboni-Petrache și Radu Cazan au citit versuri de Liqia Tomșa, Lucian Emandi, Rusalin Mureșan, Mircea M. Pop și Mihail Gănescu. Versurile au fost ilustrate cu muzică compusă de prof. Ioan Mare.

Intilniri literare

Poetul și istoricul literar Iulian Negriță a avut mai multe intilniri literare cu elevii și cadrele didactice de la școlile generale nr. 12 și 4 din municipiul și Liceul Industrial nr. 7 din Arad. Cu prilejul acestor intilniri s-a prezentat noua carte „Insemnări despre scriitorii” apărută recent la Editura „Facla” din Timișoara. Cartea a fost prezentată cu prilejul celor trei intilniri, de către Ion Anghel, redactor la Editura „Facla”, prof. Rodica Herlo, director al Centrului de literatură Arad, Emil Șmăndan, redactor al ziarului „Flacăra roșie” și profesorii Georgeta Mihăilescu, Petru M. Ardelean, Georgeta Apostol și Dumitru Mihăilescu.

În finalul intilnirilor, Iulian Negriță a acordat autografe pe noua sa carte.

Cenaclu

La Casa orășenească de cultură din Curtea a avut

loc sedința de deschidere a cenaclului literar „Izvoare în cimpie”, care a debutat cu prezentarea istoricului cenaclului făcută de profesorii Elena Teșu și Grigore Popescu. De asemenea, au fost prezentate tradițiile și resursele artistice locale. În continuare, poetul curțicean Francisc Vinganu a citit un ciclu de poeme. Pe marginea poemelor lecturate au luat cuvântul Gh. Mocuta, Petre Grozav, Gh. Mădărășan, Bela Almași, precum și tinerii Nicoleta Mangra, Florin Don și Radu Roatis. Viitoarea sedință va avea loc la 3 decembrie, fiind va citi poeme Nicolae Anței, debutantul în volum de anul trecut al Editurii „Facla”.

La Biblioteca din Lipova

Recent, la Biblioteca orășenească Lipova a avut loc o informație bibliotecara Zorica Curut Cozma — o intilnire cu cititorii și elevii dedicată comemorării marelui om politic și de cultură arădean Vasile Goldis (1864—1934), de la a cărui naștere se implinesc 125 de ani. Cu acest prilej, au făcut prezentări pertinente, prof. Ovidiu Pecican și poetul Mircea Ștepan. În cadrul discuțiilor care au urmat, prof. Ana Costovici s-a referit la poziția estetică a lui Goldis, iar prof. Gheorghe Dumitru, care l-a cunoscut pe ilustrul redactor al „Românului”, l-a evocat personalitatea în cuvinte pline de simțire.

Conferință

Azi, 26 noiembrie, la Universitatea cultural-științifică din Bulevardul Republicii nr. 78, începând cu ora 17.30, va avea loc conferința „Comori de artă antică, mărturiile ale permanenței, continuității și

parentății românești”, preverintată de prof. Liviu Mărdăgan, redactor la Editura Politică — București. Conferința va fi urmată de prezentarea unor proiectii de diapozitive color.

Handbal

Cele două finaliste ale campionatului județean de handbal, Progresul Pecica și A.S.A. Rapid Lipova își continuă pregătirile pentru o cît mai bună evoluție în meciul retur ce va desemna pe campioana județului nostru, adică echipa care ne va reprezenta la turneul de calificare pentru Divizia B. Al doilea meci (în primul, desigurat duminică, a cîștigat Progresul Pecica cu scorul de

31-23 și nu echipa din Lipova, cum, dintr-o regretabilă eroare a apărut în ziarul nostru de ieri) va avea loc duminică, 29 noiembrie, la ora 12, în sala polivalentă. Așteptăm de la cele două formații o mai mare preocupare pentru spectacolul handbalistic, evident în acest fel situațiile pentru care, în primul joc au fost dictate numeroase eliminări.

După terminarea turului campionatului primei divizii la rugby, echipa Olimpia P.T.T. Arad a dat curs invitației formației poloneze „Slask” Ruda Slaska — care în vară a evoluat la Arad — de a participa la un turneu organizat de echipa poloneză. La înnoptarea în țară, P. Bontea, antrenorul cincisprezecelei arădean ne-a vizitat la redacție pentru a ne da amănunte asupra turneului.

Este primul turneu în străinătate la care participă formația noastră și poate de aceea și succesul obținut nu bucură foarte mult. Trebuie să spun de la început că am cîștigat două cupe, de fapt două turnee, alături de rugby în VII cît și cel clasic în XV. Turneul, organizat în perioada 7—11 noiembrie a.c., a aliniat la start, pe lângă echipa noastră, pe „Slask” Ruda Slaska, precum și selecționatele orașelor Katowice și Varșovia, echipe în care au evoluat nu mai puțin de 11 jucători din echipa reprezentativă a Polo-

niei ce evoluează în cadrul grupelor B a Campionatului european F.I.R.A.

— Să începem cu prima din cele două cupe cîștigate. Declarații: Turneul în VII a reunit șase echipe, noi participînd cu două formații care și-au disputat de fapt finala: Olimpia P.T.T. I Arad — Olimpia P.T.T. II Arad 36-6. O finală care l-a pus față în față pe Sabău, Iuhasz I, Aștefanei, Brumă, Rotariu, Cristoreanu, Chiriță din prima echipă, contra lui Lușașcu, Corduneanu, Aștefănoaie, Șugar, Badea, Lascăr, Albișteanu, din echipa a II-a. Pe locul III s-a clasat selecționata Katowice.

— Să explicăm pe scurt elementele principale ale rugby-ului în 7 jucători.

Olimpia P.T.T. Arad a cîștigat turneul de rugby din Polonia

mare turneu în VII la care a participat și selecționata României. La noi în țară a prins această idee existînd deja turnee ca cele organizate de cluburile Steaua și Grivița Roșie din București.

— Și acum amănunte despre a doua cupă.

— Al doilea turneu, de data aceasta în XV, a avut loc cu participarea a patru echipe, cele prezentate anterior. Formația noastră a cîștigat toate cele trei meciuri: Olimpia P.T.T. Arad cu selecționata Ka-

SPORTSPORTSPORTSPORT

În preliminariile campionatului european de juniori

România UEFA'90 — San Marino 5-1 (2-0)

Stadionul Strungul a fost ieri gazda unei inedite intilniri între selecționata României U.E.F.A. '90 și cea a Republicii San Marino. Intilnire cîntînd pentru campionatul european, grupa B. După ce în urmă cu două săptămîni, juniorii români au cîștigat de lașat, în deplasare, cu 6:2, miercuri ei și-au adjudecat din nou victoria cu un scor la fel de concludent, 5-1.

Partida a început, paradoxal, într-o notă de ușoară dominare a oaspeților, cu atacuri prea puțin periculoase însă pentru poarta apărată de Colceaș. Treptat, treptat juniorii români pun stăpînire pe joc și în minutele 11, 14 și 20 ei sînt foarte aproape de gol, care, în cele din urmă, va „cădea” în minutul 23, autor Molescu. În continuare asistăm la faze de fotbal destul de confuz, lucru

datorat și terenului moale ca și ploii care nu a conținut, plină la sfîrșitul reprizei consemnînd doar câteva șuturi spre poarta sanmarinezilor, printre care și cel din minutul 31, aparținînd lui Săvoiu ce a adus majorarea scorului.

La doar două minute după reluarea partidei, același Molescu, excelent servit de noul intrat în echipă, Deaconu, urcă scorul la 3-0, pentru ca trei minute mai tîrziu o minge sutată de Gabor, să fie deviată în propria poartă de un jucător sanmarinez. La 4-0, jucătorii români slăbesc vizibil ritmul, nu mai insistă (o „tradițională” de-amiază meteahnă a selecționatelor noastre, indiferent de vîrstă sau nume...) și la o învîlmășeală în propriul careu arbitral dictează 11 metri pe care Mularoni îl transformă fără probleme. „Du-

șul” primit (la figurat, dar și la propriu țînînd seama de ploaia care s-a întetit) i-a mai trezit parca pe juniorii români care se avîntă din nou în atac și în minutul 69, Deaconu preia o minge care se plimba prin fața porții, șutînd și pecetluind scorul final, 5-1.

Brigada de arbitri formată din Ivan Timošenko (U.R.S.S.) la centru și arădenii Remus Cimpean și Florian Lăzurca a condus formațiile:

San Marino: Selva, Della — Balda (Bizzochi), Bollini, Conti, Mauro, Benedettini, Sarti (Bernardi), Bacciochi, Zucchi, Mularoni, Berardi.

România U.E.F.A. '90: Colceaș, Beres, Haldiner, Artimon, Constantinescu, Rădos, Dicu, Molescu (Chloar), Gabor, Săvoiu, Ghiță (Deaconu).

M. DORGOȘAN

Meciul adevărului

U.T.A.—F.C. Bihor 1-0 (0-0)

În fața unui stadion arhiplin (18.000 spectatori) s-a desfășurat derbyul seriei a III-a a diviziei „B” la fotbal între UTA și fruntașa seriei F.C. Bihor. Oaspeții plîd înainte acestui joc nu cunoscuseră înfrîngerea. Gazdele propulsate de succesul din etapa trecută de la Baia Sprie, au dorit mult victoria și în acest sens au jucat cu o dăruire totală pentru obținerea punctelor puse în joc.

Jocul în cea mai mare parte a lui a avut la cîrmă pe UTA care deși lipsită de aportul atacanților titulari Negriță și Tirban (ultimul a intrat după pauză deși este nereclăcut) a încercat străpungere apărării adverse prin șuturi de la semidistanță mai ales prin Șerbănică. În prima repriză gazdele au tras de șapte ori la poartă (trei șuturi pe spațiul porții), avînd două bune ocazii de a deschide scorul prin Vinătoru în min. 16, care a reluat din interiorul careului de 16 m, pe lângă stîlpul porții și prin Cheregi în min. 44, al cărui șut a nimerit transversala porții lui Lăzăreanu. Oaspeții la rîndul lor au avut o mare ocazie în min. 43, cînd Ov. Lazăr a reluat pe lângă

poartă o centrare a lui Georgescu. Intrarea în repriza secundă a lui Tirban, a mai înviorat atacul textilist. În min. 54, Vula a recuperat un balon, a centrat impecabil și Nagy, pe fază, a reluat cu capul în colțul lung, mingea lovînd stîlpul porții, duclîndu-se în gol și... 1-0 rezultat cu care s-a și încheiat partida. După gol UTA, se retrage în propria jumătate de teren, temporizînd jocul și încearcă contraatacuri, cel mai periculos dintre ele fiind în minutul 79, cînd Nagy și Vinătoru au ratat din careul mic. Oaspeții au avut în a doua parte a jocului din nou o mare ocazie, dar Cigan și Kulcsar s-au jnat reciproc, balonul trecînd pe lângă poartă.

Meciul în sine, nu a fost spectaculos, dar a fost de un mare angajament fizic, a avut o miză mare, care a fost mai presus de orice. Victoria textilistilor a fost meritată, a fost rodul ambiției și dăruirii cu care au jucat toți cei 13 jucători. Să sperăm că această victorie va fi un imbol pentru meciurile următoare, astfel ca UTA să termine cît mai

bine plasată acest tur de campionat.

Partida a fost condusă de Alexandru Mustăța, ajutat de Mihai Ionescu și Dumitru Ciocan, toți din Pitești. Dacă tușierii au fost pe fază, nu același lucru îl putem afirma despre Alex. Mustăța care a avut câteva decizii cronate și a acordat cu prea mare ușurință cartonașul galben lui Hirmler. Au jucat formațiile UTA: Sinescu, Popescu, Csorșas, Vișan, Vula, Gaica (min. 46 Tirban), Hirmler, Cheregi, Șerbănică, Nagy, Vinătoru (min. 87 Bubela). F.C. BIHOR: Lăzăreanu, Drăghici, Biszok, Bruckental, Baba, Ile, Tamas, Mureșan, Ov. Lazăr (min. 77 Borza, Georgescu (min. 59 Cigan), Kulcsar.

M. ȚIȘCA

REZULTATELE ETAPEI

Gloria Bistrița — Metalul Bocșa 6-0; Olimpia — Chimica 7-0; Dacia — Strungul 1-1; Armătura — CSM Reșița 3-2; F.C. Maramureș — A.S. Pașoeni 3-0; Gloria Reșița — Minerul Baia Sprie 5-0; UTA — F.C. Bihor 1-0; Progresul Tim. — FIUT Carei 2-0; Sticla Turda — C.I.L. Sighet 4-0.

CLASAMENTUL

FC Bihor	1393131-8 21
Gl. Bistrița	1483334-12 19
UTA	1483326-11 19
CSM Reșița	1481514-15 17
FC Maram.	1464416-14 16
Olimpia	1455427-14 15
Armătura Zalău	1455415-16 15
Strungul	1454516-17 14
AS Pașoeni	1453620-18 13
Met. Bocșa	1445516-17 13
D. Orăștie	1452719-19 12
Progr. Tim.	1444618-24 12
FIUT Carei	1460814-21 12
Ch. Timăveni	1452718-32 12
Gloria Reșița	1443716-25 11
Sticla Turda	1350817-26 10
CIL Sighet	1434711-21 10
Mfn. B. Sprie	14338 9-27 9

ETAPA VIITOARE

F.C. Bihor — Gloria Reșița; FIUT Carei — UTA; C.I.L. Sighet — Progresul Tim.; Metalul Bocșa — Sticla Turda; Chimica — Olimpia; C.S.M. Reșița — Dacia; F.C. Maramureș — Armătura; A.S. Pașoeni — Minerul Baia Sprie.

Cronograf

Dr. Dragoste la Las Orel: 9.30, 11.4, 18. Pădurea: Ora 29.

Șt. mul din Larama: 10, 12, 14, 16, 18.

M. Pe arpile vînturile I și II. Orel: 18.

P.L. Punct și de l: Orel: 15, 17, 18.

SOCATEA: Jandarmasoadă. Orel: 1.

GR. Intoarce-rea lui Jan. Orel: 16, 18.

DET

LIP: Racolare. INEU: la lal Bar-bă N. CHISINEU CRIS: le Bacu-restilor. LAC: O zi în Baz. SINTANA: Rona: noapte. PECIC: Racolare. CURT: Pădureanca. SEBIS: plazele sus. I — al epavel. SIRIA: banca. VIN-GA: O și doi gră-dinară I și II. PINCO: arpile vînturile I și II.

TE

Teatrul Arad prezintă 26 noiembrie la 19.30, spectacolul na impus-cătura” odica. O-jog Ban și Ion Văraa.

CRTE

Film: de stat Arad azi, 26 noiembrie la 18.30, în sala de cultură, un spectacol ex-traord. Arhiv: Dorin P. Solistă: Therez ussaut — Franța a este pro-gramat laborator cu A.R.I.A. program L. varșoven — U-vertura ale Ste-fan” (cu adușle); Concer: 2 pentru pian și stră; Sim-fonia „Eroica”.

Bilete găsesc la casieria Filarmonicii din Arad.

FILARCA DE STAT prezintă în sala de cultură, luni, 30 noiembrie 1987, ora 19.30, concert simfonic: ION BACIU și ANDREI AGOSTIN. Program: G. E. Poema română de Beetho-ven — Simfonia nr. 1 pentru vioară și orchestră; W. A. M. — Sim-fonia nr. 1 la Mi be-mol ma.

Bilete găsesc la casieria Filarmonicii din Palatul Cultural.

Preșpres

Trage: în 25 noiembrie.

Extra: 7 13 23 3

Extra: II-a 14 4 19 16

ALEXANDRU CHEBELEU

Cea de-a X-a ediție a Salonului șirian de artă plastică, găzduită de sala de expoziții temporare a Muzeului „Ioan Slavici” din Șiria, reprezintă în această toamnă un eveniment în bogata viață culturală a comunei, expoziția datorită prestigiului autorilor ei, fiind, totodată, consacrată în galeria manifestărilor artiștilor plastici amatori din întreaga țară.

Într-o viziune de ansamblu, lucrările prezentate cuprind o mare diversitate tematică și a manierei de lucru. Întreaga expoziție impunându-se însă prin unitatea calității, numeroșii vizitatori având prilejul să admire câteva din picturile distinse cu cele mai valoroase premii în cadrul fazei republicane a ultimei ediții a Festivalului național „Cintarea României”.

Se remarcă, în primul rând, lucrările învățătorului Traian Cheveresan, ale cărui pasiuni constante — teatrul și pictura — au însuflețit alți talentați concetaneni, fructificându-se cu ani în urmă prin înființarea unei reputate formații de teatru și a actualului cerc de pictură, al cărui membru s-au afirmat mai cu seamă în acest deceniu prin însemnatele succese raportate în cadrul ultimelor ediții ale Festivalului național „Cintarea României”. Cele trei lucrări („Peisaj de

Alături de pictorii șirieni, cu statut de invitat, sînt prezenți cu lucrări în această expoziție sculptorul Mihai Păcurar (Arad) și pictorul amator Lucian Velișan (Zalău).

Fiind în prelungirea Salonului șirian de artă plastică de mare interes se bucură expoziția membrilor de artă plastică de la școala generală și Casa pionierilor și șoimilor patriei din Șiria, cercuri conduse de profesorii Maria Bradin și Mihai Păcurar. Înălțînd lumina și visurile minunate ale copilăriei, picturile elevilor Mihaela Voștinar din clasa II-a, Monica Potrea, Ramona Bodea, Florina Potrea, Claudia Borlea și Marius Gurban din clasa a VI-a, a celorlalți mici pictori talentați, sînt o frumoasă promisiune că și într-un viitor mai îndepărtat Salonul șirian de artă plastică va rămîne o valoroasă manifestare artistică.

O contribuție substanțială la reușita expoziției o aduc portretele — extrem de individualizate și expresive — ale celor patru prieteni șirieni ai pictorului Dorin Lihor, precum și naturile moarte semnate de Maria Bradin. Dintre celelalte lucrări prezentate, rețin atenția auctorele lui Ioan Lasca, pictura lui Andrei Pfeiffer, intitulată „În grajd” și „Castelul” lui Emil Cheveresan.

O valoroasă manifestare artistică

LAVINIA STOICU

Inaugurarea Salonului județean de invenții și inovații „Arad '87”

(Urmare din pag. 1)

oameni ai muncii din unități economice arădene — au audiat expunerile: „Conceptia P.C.R., a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind rolul și importanța cercetării și creației tehnico-științifice în afirmarea plenară a unei noi calități în întreaga activitate economică socială”, prezentată de Maria Strbut, președintele Consiliului județean al sindicatelor, și „Rolul invenției și inovației în activitatea de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducerea progresului tehnic”, susținut de Ioan Goran, reprezentant al Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci București.

Totodată, participanții la Salonul județean de invenții și inovații au vizitat, cu acest prilej, o cuprinzătoare expoziție, amenajată în holul Palatului cultural, în cadrul căreia au fost expuse, de către numeroase unități economice arădene — I.V.A., I.M.U.A., C.P.L., C.I.Ch. I.O.I. și altele — invenții și inovații cu eficiență economică superioară — o parte doar din numeroasele invenții și inovații ce se aplică, în acest an, la nivelul unităților economice ale județului.

În cadrul Salonului județean de invenții și inovații vor avea loc, în perioada 26—28 noiembrie a.c., prezentări de referate științifice și alte acțiuni.

Măsuri stabilite de comandamentul agricol județean

(Urmare din pag. 1)

C.A.P. Agrișu Mare, ing. Vasile Sibîșan, care a mai fost criticat, nu manifestă preocupare suficientă pentru sporirea producției de lapte, ca de altfel și șefii de fermă, ing. Cornel Gligor, de la C.A.P. Dud, medic veterinar Gheorghe Sopt, de la C.A.P. Cermel, ing. Petru Rusanda, de la C.A.P. Apa-teu — care nu-și onorează profesiunea cu rezultatele ce se obțin în fermele pe care le conduc. Așa, de pildă, la Cermel, deși se consumă 160 tone de fîn, producția de lapte se menține scăzută. În timp ce la cooperativa agricolă din Mănăstur, cu o cantitate mult mai mică de fîn consumat (10 tone) în aceeași perioadă, pro-

ductia de lapte este de zece ori mai mare ca la Cermel. Aceasta și pentru faptul că la Mănăstur fînul de lucernă este foarte bine depozitat și conservat. Este și acesta un exemplu semnificativ asupra felului cum își fac datoria șefii de fermă, conducătorii cooperativelor agricole.

• Totodată, comandamentul agricol județean a indicat să se gospodărească cu cea mai mare grijă stocul de furaje, să fie folosite cu chibzuință și eficiență. În acest scop, se va organiza un schimb de experiență la Stațiunea de cercetare și producție în creșterea bovinelor „Mureș” în legătură cu înobilirea furajelor gro-siere.

AGENDA TINERETULUI

• În perioada 16—22 noiembrie a.c., mai mult de 4.500 de tineri din organizațiile U.T.C. de la I.V.A., I.M.U.A., C.P.L., I.B.M., întreprinderile UTA, „Libertatea” și „Tricolor roșu” din Arad, au fost antrenati în cadrul „Săptămânii calității și eficienței” la realizarea unei producții suplimentare de aproximativ 500.000 lei.

• În zilele de marți, vineri și duminică ale săptămînii trecute, grupe de elevi de la toate liceele și școlile profesionale din municipiul Arad au luat parte la acțiunile de înfrumusețare și curățenie a străzilor și parcurilor orașului.

• Menținînd constantă preocuparea de realizare a unei propagande vizuale eficiente și mobilizațoare în sprijinul realizării sarcinilor de producție, comitetul U.T.C. de la I.M.U.A. a inițiat un schimb de experiență pe această temă între birourile organizațiilor de tineret din secții. De asemenea, un util schimb de experiență între organizațiile de tineret din unitățile economice și școlare din orașul Sebis, a însemnat și dezbaterile metodice desfășurate sub genericul „Educația în spiritul patriotismului revoluționar, sarcină centrală a activității organelor și organizațiilor U.T.C.”.

Un colectiv feroviar fruntaș

Secția de producție industrială aparataj C.T. Arad este un avanpost al tehnicii moderne, o unitate ce produce aparatatură de centralizare și telecomenzi feroviare.

În acest an, secția a ocupat luna de lună locul întâi în întrecerea socialistă între unitățile de profil din țară, păstrîndu-și acest loc fruntaș și după primele zece luni ale anului. Aceste rezultate reprezintă materializarea unor eforturi deosebite, punerea în valoare a inteligenței creatoare și a experienței productive dobîndite de acest harnic colectiv de muncă. Un prim pas a însemnat înlocuirea vechilor SDV-uri cu acțiune simplă cu altele moderne, multifuncționale, care operează simultan în mai multe faze. La aceasta a contribuit din plin colectivul de specialiști.

În frunte cu ing. Florin Triponescu, șeful secției. În vederea creșterii productivității muncii au fost proiectate nouă tehnologii, deși inițial erau prevăzute doar cinci, de prelucrare la cald și la rece a metalelor. S-au aplicat astfel, cu succes, măsuri vizînd modernizarea produselor și a tehnologiilor prin reproiectarea și miniaturizarea unor produse în scopul reducerii consumurilor de materii prime și materia-

le, îmbunătățind parametrii aparataturilor de tipul stații de amplificare și redresoare de 6 KVA. Deviza acestui colectiv de muncă este calitatea, în sensul că orice produs ieșit pe poarta unității să fie competitiv pe piața mondială.

— Rezultatele obținute de colectivul nostru pe primele zece luni, ne spune Dimitrie Jurjeu, secretarul comitetului de partid, sînt semnificative pentru felul cum muncesc ceferiștii noștri. Astfel, am depășit cu 1 la sută producția

marfă și în aceeași proporție productivitatea muncii, am redus cheltuielile materiale cu 3,2 la sută, pe cînd consumul de combustibil convențional a fost diminuat cu 9,3 la sută, iar cel de energie electrică cu 36,4 la sută.

Într-un asemenea context, evidențierea unor nume sau formații fruntașe nu este ușor de făcut. Totuși, am notat pe cîtiva dintre cei mai buni maștrii Vasile Șelaru, Viorel Barna, Simion Jebelean împreună cu formațiile lor de muncă, pe electroniștii Ioan Văcean, Ioan și Pavel Tigan, sau șefii de echipă Ioan Ardelean și Constantin Stănel.

Dorința firească a tuturor ceferiștilor de aici, puternic mobilizați de indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu este aceea de a împlini Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a Republicii cu rezultate deosebite.

GHEORGHE COȘERI, Arad

Vînd mobilă, pom lămie și alte obiecte gospodărești. Lock Anton, comuna Vladimirescu, str. V. Roșită nr. 28. (36177)

Vînd televizor „Lux 252”, cu 7 clape, stare perfectă, telefon 11016. (36181)

Vînd Dacia 1300, în stare bună, str. Tocilescu 26, telefon 39964. (36184)

Cumpăr remorcă pentru autoturism și lămpi „Petromax”, telefon 60033. (36183)

Vînd casă cu grădină și alendelon pentru femei. Informații între orele 16—20, telefon 31874. (36197)

Vînd casă termocălită, cartierul funcționarilor, telefon 47190. (36199)

Vînd blană scurtă bizam, mărimea 44—46, facturi garnitură argint, telefon 36621. (36200)

Vînd Dacia 1300, Sebiș, str. Orizontului 71, telefon 20243. Informații suplimentare Moneasa, telefon 134, orele 8—16. (36209)

Vînd „Thioctacid” fiole și „Bromergocriptină” tablete, telefon 47409. (36210)

Vînd magnetofon Tesla B 73, stereo. Informații, telefon 46293. (36215)

Vînd apartament 3 camere,

etaj I, bloc cărămidă, telefon 43373. (36323)

Vînd bundă mielușcă, guler vulpe polară, frigider, telefon 19835. (36335)

Cumpăr video player, în stare excepțională, telefon 19981. (36189)

Cumpăr autoturism Olcit din depozit, telefon 22654. (36190)

Vînd Dacia 1310, telefon 49568. (36191)

Vînd garsonieră confort I, preț convenabil, str. Simfoniei nr. 9, bloc 244, scara A, ap. 24. (36192)

Vînd televizor Sport, nou, telefon 47743. (36194)

Vînd praf „blans” pentru păr blond, telefon 39740. (36195)

Vînd casetofon „Philips” cu boxe, telefon 11561, după ora 16. (36420)

Vînd Dacia 1310, alb 13, break, zero km. Informații, telefon 62555. (36433)

Vînd convenabil palton astrahan original, mărime mijlocie și televizor Cosmos — piese, telefon 30341. (36101)

Vînd pian vienetz, scurt, în stare foarte bună, telefon 36324. (36109)

(Cont. în pag. a IV-a)



ANIVERSARI

Zece gataoase roșii, împreună cu urarea „La mulți ani!” pentru Adriana Cristina, din Plncota. Părinții și frațele. (36275)

Azi, cînd gingașa floare a vieții își deschide cea de-a 31-a petală, „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire, pentru FRUJA MARIANA, fi do-rește cumnatul Teofil. (36337)

VINZĂRI CUMPARĂRI

Vînd deck Akai-CX F 35, Micălaça, bloc 613, ap. 57. (36166)

Vînd haină nutrie, standard auriu, mărimea 50—52, telefon 43953, după ora 16. (36169)

Vînd vitrină „623”, canapea extensibilă, nouă, telefon 45420, orele 17—19. (36171)

Vînd urgent casă cu grădină, str. Ghiocelilor nr. 18, Bu-jac, telefon 49615. (36172)

Vînd mașină tricotaț, telefon 13764. (36174)

timpul probabil

Pentru 26 noiembrie
Vremea se menține caldă pentru această perioadă a anului. Cerul va fi noros. Local va ploua. Vântul va sufla moderat din sectorul sudic prezentând intensificări locale cu viteze până la 35-55 km/h. Temp. min. 5 la 10 grade. Temp. max. 10 la 15 grade.

La munte
Vreme schimbătoare cu cer mai mult noros, favorabil precipitațiilor mixte. Vântul va prezenta intensificări locale din sectorul sudic cu viteze până la 70-90 km/h.

Pentru 27-29 noiembrie
Vremea va intra într-un proces de răcire iar cerul va fi mai mult noros. Local vor cădea precipitații sub formă de ploaie care spre sfârșitul intervalului, trecător, se pot transforma în lapoviță și ninsoare. Vântul va sufla moderat din sud la început apoi din vest și nord-vest.
Temp. min. 0 la 7 grade. Temp. max. 4 la 10 grade.

(Meteorolog, Danuț Petru)



(Ultimare în pag. 4 III-A)

VINZARI — CUMPARARI

Vind acumulator 6 volți, 81 amperi pentru Trabant și medicamente „Adalat 20”, „Nitrosorbon”, „Isoket Retard 20”, „Rovatinex”, telefon 32233. (36097)

Vind apartamente, 2 camere și 3 camere, telefon 42303. (36088)

Vind casă în Arad, str. Pădurii nr. 37, orele 10-11; 15-16. (36149)

Vind Dacia 1100, stare bună, pret foarte convenabil, str. M. Eminescu nr. 20-22, ap. 6. (36150)

Vind Dacia 1310, telefon 46851. (36155)

Cumpăr cărți beletristică perioada interbelică, telefon 956/19221, orele 8-16. (36159)

Vind apartament 3 camere, bloc 192, etaj IV, Micălaca, lângă Poșta nouă, sau schimb cu garsonieră, telefon 16807. (36161)

Cumpăr video Player, telefon 30119, între orele 18-20. (36162)

Vind urgent apartament în casă particulară, central, ocupabil imediat, telefon 17970. (36164)

Vind apartament 4 camere, ultracentral, termoficat, sau schimb cu 2 camere, telefon 30014. (36335)

Vind apartament 2 camere, gaze, Micălaca, informații telefon 50015. (36112)

Vind mașină de tricatat „Simac”, telefon 52150. (36118)

Casă ocupabilă de vânzare, str. Budaș Deleanu 51. Informații la telefon 46830, Dan Ioan. (36142)

Vind fin, Turnu nr. 57. (36143)

Cumpăr video, telefon 35159. (36145)

Vind urgent, casă în Sebiș și Arad posibilități de construcție, informații, telefon 966-71792; 969/21618. (36146)

Vind Ford Taurus diesel.

Pincota, str. Oituz nr. 2/A. (36148)

Vind orgă electronică, telefon 41075. (36119)

Cumpăr televizor Sport, color sau alb-negru, telefon 47050, după ora 17. (36112)

Vind proteză auditivă cu toate accesoriile, telefon 19756, str. Gh. Doja nr. 98/a, Arad. (36013)

Vind central, cameră, dependințe, modeste, ocupabile (26.000 lei), telefon 11725. (36014)

Vind mașină de tricatat Veritas, cu 360 ace, cu două puturi, telefon 40360. (36076)

Vind Dacia 1300 L, telefon 71019. (36078)

Vind Dacia 1300, stare bună, telefon 161, Seleuș nr. 170. (36031)

Vind Dacia 1300, în stare normală de funcționare, telefon 43950. (36082)

Vind rochie mireasă, dantelă, import, telefon 48606. (36087)

Vind magnetofon Kashtan, fabricație 1986, telefon 62303. (36091)

Cumpăr videocasetofon player sau recorder și sobă petrol (motorină), telefon 69558. (36313)

Vind IMS Diesel, Simbăteni nr. 195, Covaciu Vasile. (36315)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament proprietate personală, 4 camere, confort sporit, asociație, loc garaj, situat central, cu apartament 3 camere, plus garsonieră, exclus zonele Vlaicu sau Micălaca, telefon 21211. Între orele 18-20. (36106)

Schimb apartament, 2 camere, proprietate de stat, etaj IV, Micălaca V, cu similar zonele Banul Măracine, Spitalului, M. Costin, telefon 35962. (36140)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, zonă centrală, cu casă cu grădină, telefon 43496. (36153)

Schimb apartament, proprietate de stat, Timișoara, cu Arad, zilnic, telefon 60050 — Arad. (36175)

Schimb apartament 2 camere proprietate personală, București, cartierul Berceni, vizavi Spitalul Gheorghe Marinescu, dorește similar Arad, numai central, telefon 45909, orele 19-21, Arad. (36203)

Schimb apartament 2 camere proprietate personală, București, cartierul Berceni, vizavi Spitalul Gheorghe Marinescu, dorește similar Arad, numai central, telefon 45909, orele 19-21, Arad. (36203)

INCHIRIERI

Caut garsonieră pentru închiriat (cameră, intrare separată) telefon 47514, orele 17-19. (36077)

Primește fete în gazdă, telefon 13874, Arad. (36095)

Primește în gazdă tineri căsătorii sau două fete. Informații telefon 73032, după ora 17.30. (36125)

Primește fete sau băieți în gazdă cameră, baie separată, telefon 60050. (36175)

Primește două fete în gazdă, centru, intrare separată, termoficat, baie, telefon 13882. (36185)

PIERDERI

Pierdut foaie parcurs cu seria BN 063612 eliberată de Intreprinderea TEBA, pe numele Surdeanu Bujor. O declar nulă. (36156)

Pierdut titlu de proprietate, pe numele Gligor V. Cornelia eliberat de Consiliul popular Arad. Il declar nul. (36196)

Pierdut legitimație de acces eliberată de Spitalul matern, pe numele Munteanu Ioana. O declar nulă. (36211)

Pierdut chitanțier seria 4970-5022 eliberat de Administrația taberelor Arad în 1982. Il declar nul. (35028)

Pierdut certificat de funcționare a Asociației de locatari bloc A-42, nr. 520/1-IX-1978 eliberat de Administrația financiară a județului Arad. Il declar nul. (36083)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

na. O declar nulă. (36211)

Pierdut chitanțier seria 4970-5022 eliberat de Administrația taberelor Arad în 1982. Il declar nul. (35028)

Pierdut certificat de funcționare a Asociației de locatari bloc A-42, nr. 520/1-IX-1978 eliberat de Administrația financiară a județului Arad. Il declar nul. (36083)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

Pierdut contract nr. 198, eliberat de I.R.I.C. Lipova pe numele Dobrița Gheorghe. Il declar nul. (36099)

DIRECȚIA REGIONALĂ C.F.R. TIMIȘOARA, ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII-MONTAJ

Brigada complexă construcții cf. 3 A R A D

ANUNȚĂ:

Din cauza unor lucrări ce se execută la podul km. 112+936 Hălmagiu, în ziua de vineri, 27 noiembrie 1987, vor avea loc următoarele modificări în mersul trenurilor de călători:

— trenurile 3124, 3125 se anulează pe distanța Virfurile — Hălmagiu. Călătorii de la trenurile 3124 și 3125 vor fi transportați cu mijloace auto, pe distanța Virfurile — Hălmagiu și Hălmagiu — Virfurile.

— trenul 3692 — așteaptă în stația cf. Virfurile, călătorii transportați cu mijloacele auto de la Hălmagiu la Virfurile, și circulă în trasa trenului 3124 la Gurahonț, de unde formează trenul 3125 pe distanța Gurahonț — Virfurile.

— trenul 3124 formează trenul 3125, din Hălmagiu — Brad.

— trenul 3125 formează trenul 3124, din Gurahonț la Arad. (1024)

INTREPRINDERE DE CONFECȚII ARAD

Str. Oesko Terezia nr. 86

Incadrează:

- un instalator sanitar, categoria 3-5;
- confecționeri mașiniști;
- muncitoare necalificate, absolvente a 10 clase;
- un motopompist.

Informații suplimentare la biroul P.I.R. al unității, telefon 35840, interior 136. (1004)

UJECOOP ARAD

Bul. Republicii nr. 50

Incadrează:

- muncitori necalificați cu atribuții de pază.
- Condiții:**
- studii, minimum 8 clase;
 - domiciliul stabil în municipiul Arad sau comuna Vladimirescu, județul Arad. (1014)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR ȘIRIA

Incadrează:

- muncitori calificați (croitorie) pentru confecții textile (femei — bărbați);
- muncitori calificați pentru cusut fețe încălțăminte din piele și înlocuitori (femei — bărbați);
- marochinieri;
- sobar-teracotar;
- timplari;
- mecanic auto.

Informații suplimentare la sediul CPADM din Șiria, telefon 10217. (1015)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef), Dorel Zăvolanu (redactor-șef adjuncți) Ioan Borsan Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșant, Terentie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40/107